

在离婚协议书签字时,陡然想起“借”给丈夫的10多万 婚前,那一笔糊涂账

离婚了,梳理已经过去的那段感情,除了徒增的伤感之外,竟又牵涉出了新的纠纷。王女士在发现丈夫刘先生的婚外情后,原本决定好聚好散,协议离婚。但中途却又突生变故,原来,王女士突然想起,婚前,那一笔铭刻着感情的账。

丈夫手机传来嗒嗒声

今年36岁的王女士风韵犹存,在年轻的时候更是一个美女,但经过10年婚姻的磨练,再也无法拴住丈夫的心。“我与其他女人一样,都是最后一个才知道丈夫有了外遇。”王女士坐在记者面前,神情黯然。王女士是在今年6月底无意间看到丈夫手机上的一条短信,才发现了丈夫有外遇的蛛丝马迹。

“内容很惹火,对方问我老公,前两天帮她在网上预订的情趣内衣怎么还没寄来。而手机上显示的名字却

是我老公一个男同事的名字。”王女士很为惊疑,莫非老公那种爱好?趁着丈夫出去买烟的空隙,王女士回了一个短信过去:“估计快了吧!”对方果然中招,又回了个更肉麻的短信:“我去洗澡了,吻你!”这下王女士大跌眼镜,男人与男人之间怎么如此肉麻?王女士回拨过去,手机里却传来一个妙龄女郎娇嗔的声音……

原来同事的名字只不过是那个不让王女士引起警觉的幌子,王女士突然想起,这个“同事”经常打电话给老公或者发短信过来,因为是老公的同事,王女士确实一直没有注意到。

等老公买烟回来,王女士把手手机递给他,刘先生的脸噌地红了一下,但旋即又转为平静,王女士等待着他的辩解,哪料到刘先生竟然一下子承认了:“我原本就要打算跟你说了,我们离婚吧。”

离婚牵出一笔老账

后来王女士得知,这个女的是刘先生在做生意的过程中认识的,目前正在一家公司做公关,只有25岁,两人同居在一起已经快一年了。感情已去,多争吵也已无益,王女士平静地接受了这个现实。双方邀请了家人后,协商起财产分割和女儿的抚养问题。

对7岁女儿的抚养问题双方没有意见,归王女士抚养,刘先生每月出一部分的生活费和教育费。财产分割也没有太大的分歧,但就在王女士要在离婚协议上签字时,突然想起,刘先生还欠着她娘家一笔10多万的钱。

“我经人介绍认识刘先生的时候,他是一个单位的职员,工资并不高,而我的父母因为常年做生意,有点积蓄。”王女士说,因为刘是大学生,所以很得她父母的欢喜。两人认识没多久,刘可能在单位也混

得不如意,便想出来做点生意,但苦于没有资金,王女士的父母听说后,二话不说,便拿出10万元给刘,后来又陆续拿出了3万多元。刘也不负众望,生意做得顺风顺水,但因为既已成一家,刘先生也没有提还款的事情。

但一提这一节,刘先生却矢口否认,要她拿出证据来。自从婚姻发生变故后,王女士从来没有流过一滴泪,但刘先生这么一说,她却哭了出来:“当时感情好好的,谁会要你写欠条啊!”协商不成,王女士只好决定法庭上见。

缺少证据讨债难

昨天,王女士咨询了江苏钟山明镜律师事务所的胡春燕律师,胡春燕认为,王女士的这一诉求不会得到法院的支持,因为她没有任何证据来证明他们与刘先生之间的债务关系,而且王女士的父母与王女士有利害关系,也不能作为证人。快报记者 朱俊骏



前几天,丹阳珥陵镇西村村民张新生在水渠边捉到一只体长60厘米、重约11.5斤的野生大甲鱼。有人估计甲鱼的年龄在80岁左右,更有甲鱼贩子愿意出价6000元买下这只巨型老鳖,而张新生也表示同意转让。
通讯员 蒋跃军 快报记者 刘劲松 摄

巨鳖

灭门惨案 祖孙三代浮尸水面

快报无锡电(见习记者 薛晨)无锡发生一起灭门惨案,外地来锡人员50岁的徐某和其70多岁的老母亲以及13岁的女儿,相继被人发现浮尸于水上。无锡警方已成立专案组对此案进行调查。

7月16日中午12时左右,在无锡冷涑港河柴油机厂段水域浮出一具中年女尸。警方正在进行调查时,17日凌晨3时左右又接到报案,在距案发水域仅1公里处的庙桥浜庙桥闸段水域又浮出一老一少两具女尸。经初步调查,中年女性死者姓徐,外地来锡人

员,一老一少则是徐某70多岁的老母亲和13岁的女儿。

昨天,记者在案发水域看到,两艘小木船正在民警的指挥下对该处水域进行彻底打捞,寻找线索。路旁一家废品回收站的朱师傅告诉记者,徐某今年50岁,从苏北来锡打工已有10多年了,最近两年才在冷涑港河柴油机厂那段河里捞废油卖,同时还打一份零工。一开始徐某的老公也在这里捞废油,但去年春天不知为何事两人吵一通后徐某的老公就离家出走了。目前,无锡警方正对此案进行调查。

有人报警 豪华KTV内有炸弹

快报徐州电(记者 邢志刚)昨天下午,徐州钻石钱柜量贩式KTV内惊现“炸弹”,经徐州警方紧急处理,一包疑似“炸弹”的危险品被排爆民警带走。

昨天下午5点35分左右,记者接到市民报料,称坐落于徐州户部山商业街的钻石钱柜量贩式KTV内惊现炸弹。5点45分左右,记者赶到了事发现场,钻石钱柜周围已经拉起了警戒线,五六辆警车和一辆排爆车停在一边,身着制服的员工已经从经营场所内疏散了出来,站在一旁紧张地关注着事态的发展。下午6时许,排爆车离开了现场。

据记者从相关渠道了解,徐州市110指挥中心接到报警的时候在下午5点30分左右,大概6点10分,排爆民警在现场找到了一包疑似炸弹的东西。但该危险品是否为炸弹,还需要进一步确认。晚上7点,记者拨通了“钻石钱柜”的订位电话,试图了解此次“炸弹”事件来龙去脉,但电话一直无人接听。民警称,此次“炸弹事件”的相关情况目前还不方便透露,因为事情还在调查当中。据了解,徐州钻石钱柜量贩式KTV投资金额达1500万人民币,号称是徐州量贩式KTV最豪华的一家。(卞先生报料奖80元)

窗外,巨型广告牌晃得吓人

最近两天南京风很大,市民谢小姐上班的时候可谓心惊胆战,紧挨着她办公室的大幅广告牌被大风吹得晃悠悠,谢小姐非常担心广告牌会被吹倒砸向自己的办公室。



广告牌破损不堪,险象环生

南侧的广告牌就被大风吹倒了。广告牌把旁边的工人宿舍楼全部砸倒。那个广告牌和我们办公室旁边的这个是一模一样的,是同一家公司搞的!要是真的砸下来,后果不堪设想啊!”谈起广告牌倒塌的事情,徐小姐仍心有余悸。她觉得这块广告牌存在安全隐患,会危及她和同事们的生命安全,希望有关单位能够尽快将广告牌加固、修复。

有关部门表示将督促整改

记者就此采访了建邺区市容管理局,监察科一位姓刘的工作人员表示,他们将在本周内会同区安全生产监督管理局对户外广告牌进行检查。对于存在安全隐患的地方,市容管理部门将会督促责任单位尽快整改,消除隐患,确保安全。

记者随后联系了这块广告牌的管理单位江苏巨龙广告公司,公司徐经理告诉记者,公司会将破损的部分重新恢复,并对广告牌重新加固。
实习生 陈皓文/摄

巨型广告牌随风摇摆

昨天中午,记者在江都中路与梦都大街交叉口东南侧的人行道旁看到了这块“体无完肤”的广告牌。广告牌面积非常大,高度约十几米,宽度也在30米左右。广告牌最外面的宣传彩幕已经全部撤除,只剩下银白色的铁皮。铁皮被风吹得呼呼作响,那阵势好像是几十台大锣同时被敲响。数盏照明灯和几根铁棒只

有一小部分与铁框相连,颤巍巍的。牌子的北半部分也有不少的破损,最大的一处达到了七八米长,长长的铁皮耷拉下来,被风吹得左右摇摆。广告牌主要靠几个铁架支撑,铁架已是锈迹斑斑。

危险近在咫尺

中午时分的行人虽然不多,但是从这条路经过的人都远远地走到另外一侧,一边快步走一边用手遮着头,

有的还不时地向上张望,生怕会有东西砸下来。一位王老先生担心地说:“你看看!牌子被吹得直晃,上周六就有铁皮被刮下来了,这个东西砸到人还了得啊!”老先生为了躲开广告牌,只好跨过绿化带走到机动车道上。

行人担心铁皮掉落,徐小姐更担心的是广告牌会整体倒塌。她的办公室在广告牌的另外一侧,距离广告牌只有不到2米的距离。“去年12月3日,办公室

东大医学研究所又一项目获临床验证——“核心抗体疫苗”及“基因克隆置换技术”相结合

健康直通 病毒疣 疱疹根部

东大医学最新的荣誉

东大医学研究所病毒疣、疱疹治疗中心成立十多年以来,采用“自体疫苗疗法”和“病毒基因重组技术”使众多病毒疣、疱疹患者得到全面康复,专家组为了让更多患者能够在短时间内花更少的费用得到更好的疗效,又会同中华病毒疣研究中心及上海、北京、广州等数十位专家成功将“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”相结合,打破了以往采用激光、冷冻、药物单一疗法的弊端,彻底治疗病毒疣、湿疣、疱疹。该疗法投入临床实验和临床治疗以来,已使众多患者得到全面康复,至今多年未见复发。有关权威专家认为,“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”运用于临床治疗可杜绝病毒基因DNA的复制和再生,具有疗程短、见效快、治疗费用低等优点。

独家引进美国病毒疣检测设备

人类乳头瘤病毒(HPV)是一种DNA病毒,该病毒共有近百种基因型,不同型别病毒所致的病理改变、免疫反应不同,不仅传染性强,还有发展成为宫颈、肛门、外阴、阴茎和食道的恶性肿瘤的可能,据专家分析及资料表明HPV16,18,31,33,35,39,45,51,52这些型号病毒则有癌变的可能性最大,不同型别的病毒疣,其治疗方案、用药种类和愈后均有很大区别。
东大医学研究所省内独家引进美国最先进

的HPV、HSV生物学分型检测设备,只需20分钟即可准确检测出病毒型别和感染程度,是最具权威的确诊检测手段,专家可以根据分型检测结果,准确制订治疗方案和选择用药种类。实验室可以根据分型检测结果,制作出特定型别的“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”,HPV生物学分型检测技术是病毒疣的确诊依据。

国际最新治疗方案

“核心抗体疫苗”及“基因克隆置换技术”相结合所谓“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”,即首先将患者所感染的人类的乳头瘤病毒进行生物学分型检测,明确找出病毒类别;第二,将患者所感染的病毒提取出来,并根据分子生物学原理,经过较复杂的培养、提纯、灭活、减毒等特殊工序,使之成为人体能够使用的病毒抗原;第三,采用高度保守的病毒核壳蛋白的编码基因获得对不同型别病毒的交叉保护作用,从而避免了病毒抗原的病变,提高抗体产生牵引的抗体能力;第四,该疗法能够诱导机体保护性能免疫,防止病毒再次侵入机体;第五,选择特定型别的抗原肽刺激抗原提呈细胞,从而制作成特定型别的病毒抗原;第四,将疫苗注射到原患者体内,使特定型别的病毒抗原人为地传导给免疫活性细胞,在抗原刺激下,免疫活性细胞被致敏,利用其靶向游走特性及免疫性,深入病灶局部,彻底杀灭细胞内病毒和组

织深层的游离病毒,从而达到彻底治疗的目的。

“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”是治疗病毒疣、疱疹的关键

据专家介绍,虽然目前治疗病毒疣、疱疹的方法很多,到目前治疗尖锐湿疣、疱疹较满意的方法即是“自体疫苗疗法”及“病毒基因重组技术”,该疗法具有疗程短、复发率低等优点,但仍存在个别复发现象。就像乙肝疫苗接种后仍有个别人会再次

感染一样。为了彻底解决这一难题,东大医学研究所的专家们与上海、北京、广州等地数十位专家经过多年的技术更新及临床验证,终于成功地共同研究出“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”,他们将“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”完美结合,彻底治疗病毒疣、疱疹成为现实,此举不仅给广大患者带来了福音,也解决了医学界的一大难题。在省内该疗法目前仅在东大医学研究所临床使用。

不激光 不冷冻 不涂药 疣体自行脱落 专业治疗病毒疣、疱疹胜人一筹

为了让更多病毒疣、疱疹患者能在短期内得到彻底康复,东大医学研究所特邀全国著名病毒疣、湿疣、疱疹专家、中华现代名医、中华性病、艾滋病协会会员、“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”发明人赖主任、余主任亲临南京,为广大病毒疣、疱疹患者举行大型会诊活动。节假日专家照常会诊,会诊后常年由专家坐诊。

24小时热线:025-51562224 52314890 东大医学研究所 全国十佳诚信单位

医院地址:南京市建康路281号,外地患者可从火车站乘1路到夫子庙站下,市内患者乘4、7、30、31、40、44、49、304路车到建康路站下建康路281号即是。

专家告诫:得了病毒湿疣、疱疹一定要到正规医院治疗,增强自身安全和健康意识,一旦发现病毒疣,请务必尽早检查,彻底治疗。目前该疗法仅在东大医学研究所使用。